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ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC 

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

KỲ THI KTHP HỌC KỲ II NĂM HỌC 2024-2025 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 19/5/2025 

Môn: SỨC BỀN VẬT LIỆU 1 

(Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 
 

Câu Phần Nội dung Điểm 
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   * Xác định phương và giả thiết chiều phản lực liên kết, lực 

dọc thanh như hình. 
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 * Xác định nội lực thanh 1,2.   
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* Kiểm tra bền thanh 1,2. 

 - Thanh 1:   
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 - Thanh 2:   
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* Vậy: Thanh 1,2 đảm bảo điều kiện bền.                               
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Tổng điểm câu 1 4,0đ 
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Câu Phần Nội dung Điểm 

2 

a 

- Trình bày phương pháp vẽ 1,0 
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(SV vẽ đúng 1 đoạn được 0,25đ) 
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* Kiểm tra bền cho dầm theo điều kiện bền ứng suất pháp lớn 

nhất. 

     - Mặt cắt xét tính bên phải điểm B có:  
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      - Công thức tính:  
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* Vậy:  Dầm đảm bảo điều kiện ứng suất pháp 
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c 

* Kiểm tra bền cho dầm theo điều kiện bền ứng suất tiếp lớn 

nhất. 

    - Xét mặt cắt bên phải điểm B có: 
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 41840xI cm ; 

 d = 0,52 (cm); 

                               3104xS cm ; 
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* Vậy:  Dầm đảm bảo điều kiện ứng suất tiếp. 
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Tổng điểm câu 2 6,0 đ 

 


